BP Solvay Polyethylene



Pays: France

Langue: Français

Création : 28-11-2001

Fin d'activité : 2007

Adresse: 10 avenue de l'Entreprise, 95866, Cergy-Pontoise Cedex.

Note: Fabrication et commercialisation du polyéthylène haute densité. -

Filiale de Solvay SA France, puis à partir de fin 2001, groupement d'intérêt économique détenu à part égale par BP Polypropylene et

par Solvay SA France

Autres formes du nom : BP Solvay Polyethylene France

Solvay et cie. Usine. France. Sarralbe, Moselle Solvay France. Usine. Sarralbe, Moselle

BP Solvay Polyethylene: œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

Euvres textuelles (2)

"Confluent (Sarralbe)" (2003-2006)

avec BP Solvay Polyethylene comme Auteur du texte



"Confluent entre Sarre et Albe" (1993-2003)



avec BP Solvay Polyethylene comme Auteur du texte

Voir aussi (2 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)
Notice correspondante dans Catalogue général
Sur le Web (1)
Notice correspondante dans VIAF